Kpimypro a&roroynong ot IN'eopetpio

Adaxtikn evotnro : Keg 9° T'sop. Avkeiov OEAB 1999

EZETAXTHYX KAGHI'HTHX :

Awapreia: 1 drdoxtiky wpo.

b)
i)

OGEMATA

Avn yovia A gvog tprydvov ABI givon apfieio ko BA Loy AT, tote
va YpAYeTE £va. TOTO TOoV Vo, VTOAOYILEL TO TETPAY®VO TNG TAELPEG TTOV Elvat
amévavtt amd TV apPAeio yovio cuvapTioEL TOV GAA®V TAELPOV TOV
TPLY®VOVL Kot Tov AA

(10 povéoeg)
Atvete tpiyovo ABIT pe AB=3cm , BI'=5cm , kou AI'=7 cm.

[Ipocdiopicte T0 £100¢ TOL TPLYDVOL MG TPOGS TIC YMOVIEG TOV OTKOLOAOYDVTOG

TNV OTAVINGT| GOG

(10 povéoeg)

i1) YmoAoyiote v mpoPoin g BI' mave ommv AB

(10 povéoeg)

ii1) Ymoloyiote o€ poipeg ™ yovia B Tov tpry®dvov (20 povadeg)

B.
\

a)Na copuminpwBovv ot Tomot pe Bdon 1o dumhovo oynua: B A I

1. BI’=

2. BAAT=

3. AI''BI'=

4. BA.BI'=

5. BI.AA=

(5.3 povaoeg)



B) Aivetar opboydvio Tpiyovo ABIT ue B=90° ka1 BA to Oyog tov. Av AB=10 cm

kot AA=5cm va vroloyicete

1.

[98)

T0 unkog tov Al

10 unkog tov BI'

T0 unkog tov I'A

70 UNkog Tov BA

Atvovtal :\/g = 1,73 xou \/g =224

Amavmiote og Ol to Oépata

KAAH EIITYXIA

(10 povéodeq)

(10 povéoeg)

(5 povadec)

(10 povéoeg)



